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1 - Una barra de acero de 20mm de diámetro y 240mm de largo se halla inicialmente a 200ºC y se pone en contacto con aire a 38ºC, para el cual el coeficiente de transferencia de calor es de 17W/m2.ºC. ¿Cuál será la temperatura en el centro de la barra transcurridos 4 minutos?

Datos: acero = 7600kg/m3; Cacero = 502J/kg ºC; kacero = 45W/m ºC

aire = 1,2kg/m3; Caire = 1kJ/kg.ºC; kaire = 0,02W/m ºC
2 -  Un cilindro de naftaleno sublima en una corriente forzada de aire a temperatura T y presión total P. La presión de vapor del naftaleno a esa temperatura es p0. Sabiendo que estando expuesto durante 20 horas al flujo de aire, el cilindro de naftaleno redujo su diámetro en 1%, estime el tiempo necesario para que se complete su desaparición. Indique claramente las suposiciones que realiza. 
3 -  Escriba los balances macroscópicos de energía total, energía interna y energía mecánica. Dé significado físico a cada término y explique con claridad la vinculación entre los tres balances.

4 – El block de un pequeño motor debe operar a 90°C en situación de estado estacionario. Para ello es refrigerado con un fluido que extrae el calor liberado. El sistema no opera como se desea no pudiendo mantenerse la temperatura de 90°C. Por lo que se propone colocar en la parte exterior del block, aletas rectangulares de acero (k = 20W/m.°C) de 3cm de largo, 1cm de ancho y 2mm de espesor. Obtenga una expresión del rendimiento de cada una de las aletas que se propone colocar, determine su valor y analice la conveniencia de la propuesta
